

《奇妙的朋友》被动物保护组织痛批

制作方回应：没伤害动物，旨在科普



反对：国际动物保护组织呼吁节目停播

国际灵长类学会(IPS)刚呼吁湖南卫视应该停播《奇妙的朋友》，世界动物园和水族联合会(WAZA)也发表声明表示支持；所有圈养动物都应当得到最高水平的护理和饲养条件，任何情况下都不应当以纯娱乐为目的从野外捕获猿类。《奇妙的朋友》让黑猩猩和红毛猩猩穿上人类的衣服，把它们

回应：芒果台称没违法，长隆说旨在科普

对于以上种种质疑，3月19日，《奇妙的朋友》制片人严典雅回应称，动物的话题一直都会有争议，但是争议不能掩盖节目初衷，“我们的每一个设置都没有违反关于动物的法律法规，没有违背动物的生活习惯，我们在拍摄中都做到了这些。”

《奇妙的朋友》的拍摄地长隆野生动物世界方面也在同日作出了类似的回应。对国际组织的反对倡议中所提及的“野生动物进口问

专家：停播与否“观众说了算”

一方是来自国际动物保护组织的反对，一方是节目组和长隆野生动物基地的驳斥，那么中国动物保护专家和普通观众究竟会偏向哪一种声音？记者带着这样的疑问，采访了中国野生动物保护协会处长曹良。当记者告知其《奇妙的朋友》被国际组织呼吁停播的消息时，他略显激动地说到，“我几乎看了每一期节目，并没有发现伤害动物的地方，不理解为

何会被强烈反对。”

对于国际动物保护组织呼吁节目应该停播的建议，曹良表示，“这个节目本身的价值是让观众更多了解动物，节目中很多都是老百姓平常看不到的内容，比如给野生动物体检等，这是有积极意义的，老百姓更多的了解动物后才会更关爱它们”。而停播与否不是某些组织或个人的意见能左右的，“这得观众说了算”。 腾媒

或是出于对野生动物的保护，已经有不止一个国际动物保护组织向《奇妙的朋友》发出反对的声音了。3月19日，国际灵长类学会(IPS)公开发表了一封致湖南卫视信：停播《奇妙的朋友》，并不再制作类似节目。对此，记者采访了中国野生动物保护协会一位处长。对方表示：节目并没有伤害动物，停播与否得观众说了算。

相关链接

那些遭停播的综艺节目

低俗、血腥为主因

2005年，湖南经视全国第一个“整形真人秀”节目《天使爱美丽》被观众投诉内容太血腥，最终遭遇停播。

2007年，重庆卫视选秀节目《第一次心动》被质疑观众投诉“严重偏离比赛宗旨，热衷制造噱头炒作活动”被总局停播。

2010年，湖南卫视《百科全说》观众投诉张悟本为伪专家，经过总局核实遭遇停播。

2011年，石家庄电视台的《情感密码》栏目，雇佣临时演员炮制虚假节目《我给儿子当孙子》，被观众投诉，最终停播。

2012年，江苏教育台《棒棒棒》被投诉用丑闻劣迹者博收视，遭遇停播。

2013年，浙江卫视《中国星跳跃》被质疑拿生命博收视率，遭遇停播。 综合



名老中医教你自己巧治结石病，《结石病奇效良方》免费发放——

胆、肾结石患者 来电免费送

结石是一种代谢疾病，多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道，会在体内逐渐长大、增多，对人体危害极大，如胆结石，不但可以引起背、肩、胸部的巨疼，还可以导致胆汁分泌减少，产生消化不良、黄疸，严重的可导致肝功能下降，严重危害健康；肾结石可导致尿道堵塞、发炎、肾功能下降，甚至肾坏死，严重者可以导致尿毒症。结石手术虽能立竿见影，但患者除遭受手术痛苦外，还要冒着切除胆囊，损伤肾脏的风

险，最关键的是有的人手术之后还会复发。

你知道科学的茶疗养生方法，能够解决许许多多胆结石、肾结石、尿道结石吗？你知道茶疗化石的效果不亚于传统结石治疗方法吗？如果你一直没关注过此类信息，建议你阅读一本由著名养生大师编写的畅销健康养生书——《结石病奇效良方》。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强，很多人一口气读完，都有茅塞

免费申领

400-633-2455

崔永元《东方眼》被曝停播 微博疑回应：我挺好的

崔永元离开央视后，在东方卫视主持的新闻谈话类节目《东方眼》前晚传出疑似停播的消息。这档周一到周五晚间与观众见面的节目，自3月18日后已连续两日未如期播出。随后，记者从知情人士独家获悉，该节目确实已停播，但原因尚不得知。而昨日凌晨记者也就此致电崔永元本人，在他回复的短信中，虽并未正面回应停播一事，但也称“一睁(睂)眼一闭眼一天又过去了。”

《东方眼》是崔永元离开央视后，于今年1月1日在卫视平台开辟的首档新闻谈话类节目，该节目结合当下社会热点话题，以时事评论员崔永元担纲主持，在每周一到每周五21:23播出。而今年3月，崔永元也借《东方眼》这档栏目，创新式地关注和报道“两会”引发不少观众的热议。

不过就在19日晚一些忠实观众却发现，《东方眼》并未如期在东方卫视播出，转而播出了《大爱东方——急诊室故事幕后特辑》，甚至有网友称，东方卫视官方APP“哇啦”将首页原本摆放在显著位置的《东方眼》讨论区也撤下，但不知是否是临时安排。而原本20日晚

播出的《东方眼》依旧并未正常播出，网络上也开始疯传崔永元主持的《东方眼》被停播的消息。

值得一提的是，在19日晚《东方眼》未如期播出后几个小时，崔永元于20日凌晨发表了一则“太阳照常升起”的微博，言语间若有所指。昨天下午崔永元发微博淡定回应此事：“一觉醒来，手机屏上嘘寒问暖一片。选择先回复女儿：爸爸挺好的，正在站着洗脸。”

昨日，有媒体联系上东方卫视中心频道运营中心副总监周捷，他确认了《东方眼》暂时停播，“这是一档周一到周五的日播节目，崔永元一直以来压力很大，现在是因为他的身体原因暂时停播，何时复播暂不清楚。”

综合



汪小菲母亲财产被冻结 大S：全家共同面对

据台湾媒体报道，大S婆婆、汪小菲的母亲、“俏江南”老板张兰向来行事高调，但事业经营却陷入危机，根据英国《金融时报》报导，私募股权基金(CVC Capital Partners)已获得香港高等法院命令，将张兰名下财产予以冻结，但法院并未说明CVC与张兰之间的纠纷细节。大S回应说：“我不方便回应我婆婆的事情，但我们全家人会共同面对。”

欧洲最大私募股权基金之一的CVC去年与张兰达成收购协议，CVC以3亿美元收购“俏江南”餐饮连锁企业约83%股权，而张兰继续担任“俏江南”董事。

但如今双方却卷入一起仲裁案，当事人没有透露纠纷原因，香港高等法院也未说明细节。

张兰曾经高调喊出“在3到5年内开300到500家俏江南餐厅”“未来两年时间内，俏江南将在全球19个城市建立65家分店，让全世界认识并了解中国的餐饮文化”“我们希望能够进入世界五百强”“做餐饮界的LV”的豪语言犹在耳。

而曾和汪小菲爆发口水战的中国富豪王健林独子王思聪，马上逮到机会在微博讽刺说：“大S已哭晕在厕所…钢镚(钱)都没了怎么办？”还附上贼笑图案，幸灾乐祸意味明显。 搜娱

徐若瑄发文承认怀孕： 最棒的生日礼物

3月20日下午，徐若瑄在网上发文承认怀孕，给小宝宝昵称“李V宝”。徐若瑄表示去年12月推掉工作准备好怀孕的时候便惊喜地怀上了，3个月来一直在手忙脚乱学习孕期护理，丈夫的贴心陪伴让她很高兴。3月19日是徐若瑄的生日，她更

把小宝宝当做最棒的生日礼物。

据悉，2014年1月25日，徐若瑄和新加坡马可波罗海业集团主席李云峰在台北完成订婚仪式；2月5日，在中国台北举行了私人婚礼；6月29日，在印度尼西亚巴厘岛举行私人婚礼。 搜娱